
Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  19  DEL  28/03/2023 

 COMUNICAZIONI DELLA SINDACA. 

L'anno  duemilaventitre  , il giorno   ventotto , del mese di   Marzo ,  nella Residenza Municipale – Palazzo Mancini – 
il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in  Prima convocazione.

Alle ore  21:04  il  Segretario Generale procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

Cognome Nome Pr. Cognome Nome Pr.

FORONCHI FRANCA P MAGNANI MARCO P

BENELLI GASTONE P FRANCA ROBERTO P

MONTANARI ALESSANDRO P GENNARI MARIANO P

SECCHI MARCO P POZZOLI SILVIA P

GIULINI GIULIANA P OLIVIERI NICOLETTA P

BERTOZZI DAVIDE P FRANCA RICCARDO P

GIUSINI ELENA P MAURO FLAVIO A

MICHELINI ALICE A CECCHINI MARCO P

CASANTI FILIPPO P

PRESENTI N.  15 

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  Sig.  Alessandro Montanari  
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, art. 97, comma  

4)  il Segretario Generale dott.  Andrea Volpini.
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, aperta e pubblica.
Sono  presenti  gli  assessori:   GABELLINI  CLAUDIA,  BELLUZZI  ALESSANDRO,  VACCARINI  FEDERICO, 
UGUCCIONI ALESSANDRO .



I Consiglieri Michelini Alice e Mauro Flavio sono assenti giustificati.

I Consiglieri presenti in aula sono  15.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Presidente del Consiglio Montanari Alessandro cede la parola alla Sindaca Foronchi Franca che  
effettua le seguenti comunicazioni ai Consiglieri:

- Regina Fumetti Festival: si terrà dal 30 marzo al 1 aprile 2023 a Cattolica presso il Teatro della Regina e il  
Centro Culturale Polivalente;

- Mostra di Mara Cerri dal titolo Mare di sabbia presso la Galleria Santa Croce dal 15 aprile al 4 giugno 
2023;

- Progetto della Memoria promosso dal Laboratorio Immagine che si è tenuto la settimana scorsa; 

Alle ore 21,08 entra in aula l'Assessore Romeo Nicola Antonio.

Le comunicazioni della Sindaca proseguono:

-  Marzo,  mese  della  Gentilezza:  evento   organizzato  con  l'Assessore  Romeo  Nicola  Antonio  in 
collaborazione con Ca' Santino e il Centro per le Famiglie di Cattolica;

- E' stato firmato con l'Assessore Uguccioni Alessandro insieme a tutte le Confederazioni sindacali il 
Protocollo d'intesa per la qualità e la tutela dei lavoratori dell'appalto della nuova Scuola della Repubblica;

-  Ricevuta  comunicazione  dal  MIM  (Ministero  dell'Istruzione  e  del  Merito  precedentemente 
denominato MIUR)  del conferimento del 10% aggiuntivo del finanziamento Scuola della Repubblica;
 
-  in  data  4  aprile  2023  alle  ore  21  presso  il  Palazzo  del  Turismo  si  terrà  l'incontro  promosso 
dall'Amministrazione  comunale  sul  progetto  seguito  dall'Assessore  Uguccioni  Alessandro  e  dal 
Consigliere Franca Roberto per la formazione di un gruppo di volontari di Protezione Civile;

- Iniziate le asfaltare di numerose strade cittadine;  

- Approvata in Giunta l'asfaltatura di Via Garibaldi e Via Beethoven;

- Iniziati i lavori di escavazione della draga al porto con finanziamento ricevuto dalla Regione;

- Approvato nella seduta di Giunta Municipale di oggi – 28/03/2023 -  il progetto definitivo-esecutivo 
per  la  realizzazione  degli  interventi  di  manutenzione  straordinatia  asfalti  Via  Fiume  (tratto  Piazza 
Gramsci – Via Matteotti) e altre vie cittadine;

- Dragaggio foce del fiume Ventena: si attendono le autorizzazioni;

- Terminata l'asfaltatura di Via Mancini;
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- E' stato scelto il manifesto per il Logo Cattolica in Fiore coinvolgendo il Liceo Volta-Fellini di Riccione 
insieme all'Assessore Belluzzi Alessandro;

-  Incontro  di  promozione  Turistica  presso  il  Comune  di  Pejo  nell'ambito  del  progetto  turistico 
denominato Mare & Monti;

La Sindaca prosegue dando lettura della  Nota Informativa  sull'Imposta  di  Soggiorno Prot.n.  12513/2023 
precedentemente diramata a tutti i Consiglieri comunali;

Interviene il  Consigliere  Cecchini  Marco per chiedere  alcune rassicurazioni  circa  il  lungomare Rasi 
Spinelli  visto  l'imminente  periodo  pasquale.  La  Sindaca  comunica  che  la  prossima  settimana  verrà 
riaperto un tratto del lungomare e a breve sarà completato. 

Gli interventi sono riportati integralmente nella registrazione digitale della seduta disponibile nel 
sito  web  dell'Amministrazione  comunale  all’indirizzo:  http://www.cattolica.rn/retecivica-citta-di-
cattolica/area-istituzionale/live-stream-consiglio-comunale-comune-di-cattolica
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VERBALE APPROVATO E SOTTOSCRITTO

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
ALESSANDRO MONTANARI ANDREA VOLPINI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione 
Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)
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